

## 市十五届政府 召开第67次常务会议

**本报讯** 昨日，市委副书记、代市长朱欢主持召开市十五届政府第67次常务会议，审议了有关规划等。市委副书记、常务副市长周友红，市委常委、副市长叶万生，副市长徐建华、张早林、胡晓立、俞朝辉、柯汉根、何亦星出席会议，市委常委吕平、市人大常委会副主任赵志荣、市政协副主席程旭参加会议。

会议听取了市财政局有关2016年预算执行情况和2017年预算编制情况的汇报。会议指出，财政是政府运转的基础，也是推进民生工作的重要保障，一方面要把规划落到实处，另一方面要积极做好培育税源、强化引税、优质理财和合理用财等工作。

会议听取了市发改局有关2017年经济指标安排情况和2017年政府投资重点建设计划等的汇报。与会的市领导和相关部门围绕相关内容分别提出意见和建议。

会上，起草组就《政府工作报告（送审稿）》的基本框架、内容重点、报告意见征求情况和相关意见说明等进行了介绍。会议审议并原则通过《政府工作报告（送审稿）》。

市住建局就《建德市域总体规划（2007—2020）》修编工作情况作了汇报。会议予以原则通过并要求，市域总体规划要主动融入国家、省市的发展战略，重视重大基础设施的谋划，争取上级支持，提高市域总体规划的科学性、可操作性。

会议还审议了《建德市小城镇环境综合整治示范乡镇整治项目计划》。会议指出，小城镇环境综合整治是落实省委部署，补齐生态环境短板，加快经济转型升级，提升城乡发展质量，增强群众获得感和幸福感的关键一招。会议原则通过相关项目和范围。会议要求，进一步整合资源，完善推进机制，强化保障措施，确保综合整治行动高效开展；强化程序到位，加强规划质量和项目质量管理，扎实开展各项工作，确保小城镇环境综合整治工作取得实效。

（记者 胡燕群）

## 全力以赴撑起跨越发展脊梁

访高新区管委会党工委书记、主任张国潮

“省级现代特色产业集聚区”“百亿园区”……在市十四次党代会报告中，围绕工业平台建设的部署频频出现，如何将一项目标任务化为现实的发展硕果？杭州建德高新技术产业园管委会党工委书记、主任张国潮在接受采访时开门见山，向记者抛出了一组数据：

2017年，高新区管委会工作的总体目标是要实现固定资产投入20亿元以上，产值80亿元以上；招商引资完成10亿元以上，其中1亿元以上的项目要引进5个以上；园区基础设施投入2.6亿元以上，力争创建省级高新区。

围绕上述总目标，张国潮表示，将从拓展园区平台、推进引进项目、优化服务环境等工作着手，全力以赴撑起全市经济跨越赶超的发展脊梁。

筑巢方能引凤来，围绕平台基础设施建设，高新区管委会今年将完成梅城、下涯两镇征地500亩，征迁250户，以及投资1亿元以上的清下水工程和投资3000万元的浙大环保科创园孵化器厂房及办公楼建设等。值得一提的是，考虑当前园区产业仍以化工为主，安全环保压力较大，高新区管委会计划今年投资2000万元，用于智慧化园区建设。张国潮介绍说：“我们将充分利用‘互联网+’、大数据、云计算等信息技术，

（下转第2版）

述成绩 讲问题 查原因 谈思路

## 我市党组织书记现场述职接受评议

**本报讯** 昨日下午，市委召开2016年度党组织书记履行基层党建和党风廉政建设主体责任述职评议会，16位乡镇（街道）的党（工）委书记和市直机关工委书记通过口头述职，其他部门单位的党组织书记通过书面述职，接受与会人员的评议。

市委书记童定干，市委副书记、代市长朱欢，市委副书记周友红以及其他市委常委，市委委员、候补委员，市纪委常委、市纪工委委员、市委组织部部务会议成员，市委党建工作领导小组成员，部分市“两代表一委员”“两优一先”和“千名好支书”、“双百”优秀乡村干部代表等参加会议。杭州市委组织部“两新”党建处处长陈豫林到会指导并作讲话。市委常委、组织部长王江主持会议。

述职中，每位发言人结合PPT图文形式，在6分钟的时间内言简意赅、重点突出地晒出了各自的“家底”，既实事求是总结成绩，展示创新亮点、介绍工作举措，又坦诚布公直面问题，深刻剖析原因、明确改进方向，同时还就今后如何进一步履行基层党建和党风廉政建设主体责任提出了思路和举措。童定干认真听取述职并逐一进行了点评，在充分肯定工作成绩的同时也指出了存在的问题短板，并着重对

各乡镇（街道）及各市级机关单位下一步基层党建工作的重点和方向提出具体要求。

童定干指出，过去的一年，全市党建工作紧扣严实主题，紧贴中心大局，紧抓整体推进，在大局下谋划，在大局中作为，为中心工作服务，取得了显著成效，具体体现在思想政治建设进一步强化、管党治党责任进一步压实、干部队伍建设进一步加强、党建基础工作进一步夯实，战斗堡垒作用进一步凸现等方面。但是，在肯定成绩的同时也要清醒看到，与全面从严治党“严紧硬”的要求比，我们在党建引领、党建品牌以及党建队伍等方面依然存在短板，这些问题需要认真对待并在今后工作中加以解决。

童定干指出，市第十四次党代会指明了今后一个时期建德发展的大方向，绘制了加快发展、赶超发展、科学发展的路线图，提出了“坚持开放融入，谋求跨越赶超，为实现建德新崛起而努力奋斗”的战略目标。基层党建和党风廉政建设工作，要紧紧围绕这些战略布局，提高站位、压实责任、严字当头，为全市经济社会发展提供坚强保证。

就如何进一步履行基层党建和党风廉政建设主体责任，童定干强调，要以增强党性、提升能力为重点，全力打造建德铁军，按照省

委、杭州市委的部署要求，进一步加强思想政治教育，加强基层带头人队伍建设，从严管理党员干部，并通过设置赛场和载体，为建德铁军打造互促互进、比学赶超的舞台。要以整乡推进、整县提升为重点，确保基层党建全面过硬全面进步，继续深化“一纵八横”党建示范带建设，全面落实党建工作制度，持续抓实党建责任清单，切实提升基层党组织的战斗力、执行力、创造力。要以服务群众、推动工作为重点，在坚持和传承中深化走村访户，持续深化“走村不漏户、户户见干部”，着力增强基层组织活力，不断创新工作载体，自觉践行为民服务宗旨。要以责任担当、执纪问责为重点，营造廉洁从政的良好环境，进一步提高责任意识、抓好作风建设、强化执纪问责，继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，推动中央八项规定精神风化俗成，决不让“四风”反弹。要以创新理念、落实责任为重点，不断开创党建工作新局面，切实创新基层党建工作理念，强化基层党建工作责任制，并巩固述职成果抓好整改提高，推动基层党建和党风廉政建设不断取得新成绩、迈上新台阶，为建德新崛起提供坚强的组织和作风保证。

（记者 龚一桦）

## 全市安全生产工作例会召开

**本报讯** 昨日上午，我市举行安全生产工作例会，传达国务院和省、杭州市相关会议精神，分析当前安全生产形势，部署春节及未来一段时间的安全生产工作。市领导朱欢、徐建华出席会议。

会上，市安委办通报了2016年度安全生产工作，并就近期安全生产形势进行分析。高新区管委会、市交警大队作典型发言，新安江街道和大洋镇作表态发言。

市委副书记、代市长朱欢在会上指出，2016年全市安全生产形势总体平稳，做到安全责任全面落实、峰会安保圆满成功、重点领域防控到位、安全知识广泛宣传、基

础建设深化巩固。但也要清醒看到，当前全市安全生产形势依旧严峻，安全生产意识、监管等仍存在薄弱环节，尤其是面对春运和春节期间的安全生产任务，仍要做到警钟长鸣。各乡镇（街道）、部门必须充分认识安全生产工作的长期性、艰巨性、复杂性和突发性，时刻保持清醒认识，坚持不懈抓好安全生产。

朱欢要求，进一步增强安全生产工作的责任感，切实增强安全生产对于全市发展、群众生命财产安全、企业发展极端重要性的认识，做到领导亲自挂帅，夯实安全生产基础工作。

就下一步工作，朱欢强调，突出重点、查漏补缺，做细做实安全生产各项工作。强化消防安全整治，着重抓好人员密集场所安全防范工作；强化烟花爆竹禁售、禁燃工作，加大宣传力度，提高双禁工作的知晓度，并积极开展联合检查；强化道路安全综合整治，加大“两治一整”专项行动检查力度。朱欢还对易燃易爆危化品管理、旅游安全、山林防火和春节期间的治安巡查等工作提出要求。

（记者 胡燕群）

## 安全生产 警钟长鸣

## 从严治党 锤炼品质 打造实干担当的建德铁军

三论贯彻落实市党代会精神

□ 本报评论员

市第十四次党代会旗帜鲜明地指出，争创新优势，实现新崛起，党的领导是关键。实现未来五年的宏伟蓝图，我们必须始终坚持以“抓好党建是最大政绩”的

理念，坚持从严治党，锤炼忠诚品质，打造一支能征善战、实干担当的建德铁军，为实现建德新崛起提供有力保障。

近年来，通过党的群众路线

教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育，全市干部队伍干事创业的精气神得到了明显提振，干部队伍的总体认可度是比较高的。（下转第2版）